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区 分 標準的な解 答 例又は出 題 意 図

小論文 問題1

問1

く出題意図＞

論理的思考力、理解力を見る。

く解答例＞

(1)（ア）

(2) (1')：米の生産鍼を需要に合った量に減らすことで米価は上昇するが、米の生

産鍼を減らすという方策は不実の米商売を黙認するということと結びつかないか

ら。(70字）

（ウ）：米の生産量を増やすと、米の需要が増加しない限り米の供給が過多にな

り、その際米の需要を増加させる方策がとられないとますます米価が下落する

から。(70字）

問2

く出題意図＞

論理的思考力、理解力、表現力、発想力を見る。

く解答例＞
米作にとって望ましい気象条件が持続することで、米の生産量が増大したから。(36

字）

問3

く出題意図＞

論理的思考力、理解力、表現力を見る。

く解答例＞
1650年頃から1702年頃にかけても、1702年頃から1834年にかけても、石高は

増加しているのに対し、人口は1590年頃から1 721年にかけて大きく増加した後、

ほぼ横ばいである。そのことは、米の供給が増大している一 方で、人口成長に歯止め

がかかり米の需要は停滞していることを意味する。このことから、この時期の米価下

落が構造的問題だと著者が捉える根拠は、米の供給と需要の不均衡であると推測さ

れる。(198字）

問題2

問1

く出題意図＞

理解力を見る。




